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spegelskåp - upphängningsskena 
Spegelskåpen har förmonterade upphängningsbeslag som sitter 
bakom de indragna skåpsryggarna. Till systemet hör 2000 mm 
långa upphängningsskenor som monteras på den bakomliggan-
de väggen längs hela skåpsradens baksida (skruv medföljer ej). 
 
Häng upp skåpen på skenan och justera dem i sid- och höjdled.

 
Upphängningsbeslaget justeras inifrån skåpet med hjälp av de 
justerskruvar som är synliga i det ovala urtaget i skåpsryggen. 
Skåpen kan justeras ±6 mm i höjdled och ±5 mm i djupled.

 

mått spegelskåp

 

 

 

 

 

 

 
Skåpen kan justeras i väggskenans beslag
+/- 6 mm i höjdled och +/- 5 mm i djupled.
Skruv 4,0 x 16

Infästningsmått väggskena.

montering av spegelskåp

• Skåpen måste alltid sitta betryggande fast i väggen så att ingen 
olycka kan inträffa på grund av att skåpet lossnar och faller ner.

!
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monteringshöjd stomme
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montering av underskåp

Standardhöjd från golv till beslag är 652 mm. 

BM-AGLO-140 A= 1356 mm B=656 mm

BM-AGLO-60 A= 556 mm

BM-AGLO-95 A= 906 mm



justering av underskåpet

mått underskåp och tvättställ 
Tvättställ Kvänum Qubo  
 
Tvättställ 2 st hoar bredd 1410 mm
Tvättställ 1 st ho bredd 960 mm
Tvättställ 1st ho bredd 610 mm
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mått avlopp och tvättställ 
Mått avlopp/vattenlås
Gäller för Kvänum Qubo tvättställ 610, 960 och 1410 mm 

montering av tvättställ på underskåp 
- Innan fogning ska tejp appliceras på ovankanten av underskå-
pets båda sidor samt på tvättställets ytterkant. 
- Foga längs skåpsidornas ovankant. 
- Centrera tvättstället på underskåpet så att överhänget blir lika 
på båda sidor. Avlägsna överflödig fog och ta bort tejpen. 
- Tryck fast täckfronten och montera därefter lådor och luck-
fronter.

Golv/cc avlopp

Vägg/cc avlopp

Golv/cc avlopp

Vägg/cc avlopp

cc avlopp
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montering av luckor  
Luckor och lådfronter levereras i separata paket för att minska 
risken för skador vid transport och hantering. Luckorna levere-
ras normalt oborrade för handtag eller knopp. För heltäckande 
luckor i H-serien monteras gångjärnen med snäppfäste och krä-
ver ingen skruv i själva luckan. Montera samtliga luckor innan 
du borrar för handtag eller knopp. Alla luckor är försedda med 
inborrade luckdämpare som gör att dörrarna stänger mjukt mot 
skåpsstommen. 

Placera gångjärnet i grytan på luckan och snäpp fast det. Mon-
tera luckan på stommen genom att placera luckan i rätt läge och 
tryck i bakkant på gångjärnet tills det klickar fast.

Gångjärnen kan justeras i olika led.
1 - Sidled +/- 2 mm
2 - Djupled +3/-2 mm 
3 - Höjdled +/- 2 mm

För att justera hårdheten i dämpningen vrid på reglaget som 
sitter i änden på gångjärnet. 
1 - Lätt dämpning, reglaget är vänt mot luckan
2 - Medel dämpning, reglaget är åt sidan
3 - Hård dämpning, reglaget är vänt från luckan

luckor och lådor
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Skanna QR-koden för att se en instruktionsfilm 
om montering och justering av luckor.

badrum h-serien



montering av lådfronter 
Montering av lådfronter görs enklast med lådan utdragen och 
sitttandes fast på lådskenorna. 
Skruva fast lådfronten i lådan med skruven med trägänga 
4,8x25 mm (Torx T25). 
Justeringar görs i beslagen under och bakom lådan, se instruk-
tionsfilm på QR-kod nedan.

skydda lådskenor
Samtliga lådor levereras som standard med dämpade lådskenor. 
Lådskenorna består av flera rörliga delar. Täck skenorna under 
montaget så att spån och damm inte kommer ner i glidbanorna. 
Om det ändå kommer in smuts, dammsug noggrant och torka 
rent med en mjuk trasa innan lådorna sätts på plats. 
 
 

demontera låda från skåp  
- Dra ut lådan helt.  
- På undersidan, i framkant av lådan, sitter spärrbeslag. Tryck 
in spärrarna på båda sidorna samtidigt och dra sedan försiktigt 
lådan mot dig.  
- När spärrarna har släppt från lådskenorna kan du lyfta lådan 
uppåt/utåt och ta ur lådan. 

montera låda i skåp
- Se till att lådskenorna är i inskjutet läge i skåpet.  
- Placera lådan på lådskenorna och skjut in den tills du hör ett 
klick. 
- Kontrollera att lådan fungerar som den ska. 

• Viktigt! Dra inte åt infästningsskruvarna för hårt med 
skruvdragare. Använd rätt momentinställning – skruvdragaren
ska inte stå i borrläge.

!
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montering av handtag och knoppar 
Vi har ett brett sortiment av knoppar och handtag i olika utfö-
rande och längder. Det finns många möjligheter till individuell 
placering och man kan också blanda olika handtag och knoppar. 
Handtagen kan monteras stående eller liggande på luckor. På 
lådfronter rekommenderas alltid liggande montering. Generellt 
tycker vi att handtag och knoppar ska centreras i ramen på 
ramluckor. På släta luckor rekommenderas ca 40 mm in från 
kanten, men här finns det givetvis möjlighet till egen måttsätt-
ning.

Kontrollera handtagens cc-mått. Använd med fördel borrmal-
len som medföljer och mät ut cc-måttet på borrmallen och välj 
avstånd från kant. Borra hål i borrmallen och använd denna för 
att sedan markera ut var hålen ska borras i luckan. Sätt maske-
ringstejp på luckans framsida och markera i tejpen vad hålen 

ska borras. Borra med ett 5 mm borr från luckans framsida 
genom tejpen och använd mothåll på baksidan för att undvika 
urslag. 

Vid montering av handtag och knoppar på låga lådförstycken 
kan man ibland behöva borra genom både lådförstycke och 
lådans framstycke. Till detta har vi extra långa handtagsskruv. 
Ett annat alternativ är att montera handtaget/knoppen i 
lådförstycket innan man monterar lådförstycket på lådan. Om 
lådförstyckets baksida är helt slätt behöver man i så fall försänka 
skruvskallen i lådans framstycke. Om lådförstycket har en ram 
med fyllning som inte ligger slätt med ramen får skruvskallen 
plats mellan lådförstycket och lådans framstycke.

handtag och knoppar
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